

# LETNI KINO POD GRAJSKIMI ZVEZDAMI USPEL TUDI V DRUGO

Kozjanski park je pretekli četrtek na gradu Podsreda pripravil Letni kino pod grajskimi zvezdami, tokrat že drugo filmsko projekcijo od načrtovanih treh. Kljub temu da je ravno pred drugo izvedbo stopila v veljavo odredba o druženju največ desetih oseb, je Kozjanski park dobil vsa potrebna dovoljenja pristojnih, da lahko pripravi projekcijo, ki se je odvila na velikem grajskem dvorišču ob primerni razdalji med gledalci in z upoštevanjem vseh navodil NIJZ.

Prijetno topel poletni večer je na grajsko dvorišče privabil lepo število obiskovalcev, ki so si ogledali film z naslovom **Bojevnica**. Uvodoma je zbranim nekaj besed o filmu in o projektu, pod okrilje katerega sodi Letni kino pod grajskimi zvezdami, spregovorila koordinatorica projekta Life Naturaviva, **Nina Klavdija Gabron**, ki je bila zadovoljna, da je kljub vsemu udeležba na projekciji filma dokaj številna. Še pred ogledom filma so si zbrani ogledali kratek filmček o biodiverziteti, nato je sledil film islandskega režiserja Benedikta Erlingssona, ki ga je sam označil



Nina Klavdija Gabron je spregovorila o projektu Life Naturaviva.



Ambient »grajske kinodvorane« je zares prvovrsten.

»kot »feel good film o podnebnih spremembah«. Bojevnica je komična drama, polna akcije, humorja in glasbe. Gre za zgodbo o pogumni ženski, okoljski aktivistki, ki se za ohranitev islandske narave poda v boj proti industriji aluminija. Film je tudi dobitnik nagrade LUX Evropskega parlamenta. Namen nagrade pa je v prvi vrsti podpreti evropsko kinematografijo in spodbuditi razmišljanja o izzivih sodobnega boja proti podnebnim spremembam ter o drugih temah, ki se soočajo z okoljevarstveno problematiko. Med drugimi se je film Bojevnica okitil z nazivom



Tudi pedic se je »ujel« na svetlobno piramido pri nočnem opazovanju metuljev.

zmagovalnega filma Ljubljanskega mednarodnega filmskega festivala LIFFE 2018.

Po končani projekciji, drugi zapovrstjo, eno pa še v Kozjanskem parku načrtujejo v mesecu avgustu, so se obiskovalci lahko ustavili še v neposredni bližini gradu Podsreda, kjer je **Dušan Klenovšek** pripravil svetlobno piramido in nočno opazovanje metuljev. Obiskovalci so lahko pod strokovnim vodstvom spoznali pester svet nočnih metuljev zavarovanega območja Kozjanskega parka. (J. Š., foto: J. Š., Dušan Klenovšek)



Kljub vsem ukrepom se je ob spoštovanju pravil zbralo lepo število obiskovalcev.